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Th=n+1] 2HZEOEREEZINEG (0=1] &HY, BEEFBETHZ, 7075
TVTTIE T=] BEBSTEERL, BEORAZRKLTWS, =] 2 ATEDL
BLICRLEHN H L BAREHDOEOEHRN TN,
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ZITO &, nDME 111 5 12 WWHEHSHD, =] ZRABHTT LTS5,

R

o - o + 1

EROBOEH

D 6N (RERA) EEF

=n+1] OXSCHEBELMCFMUERDH 25 In+= 1) LHL L
NT&D, TD I+=] ZEERAHETF LIS, [+ PO §RTOREMIHE T
LUy MNEEFIIRETE S (= *=, /=kE), AHTRLZHOEHE. T+= O
O REERABRE 2 HOTIT),

n=n+1

4

n +=1

BERNEET

[1-7] ZROEOEH

g

% & [14243+ - - - +99+100] DAEHERDB.

s =20 B Et=5050
for n in range(1, 101):
s +=n

print(f'&5t={s:d}")

RERE 2" EKBHEBELN,

l

n =4 2%4=16
p =1
for i in range(n):

print(f'24{n:d}={p:d}")
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THRLEOGHERFIUSH L THTE LT LT —2 % L IEFHICEET 2

QIRSFEBMUENE L & : Serviceability
AEGVNIE IS, MATHRBIEDITRAS LD B — MG T2

QRN E W C & : Extensibility
HEERERBM L7 VHIEL 2D T 255
B ZOWRERNTEBIETE %,

2. Tar I LEREEYETOTE

@MIRZHR A E LT & : Processing Efficiency
FUAEPFLNAT S, WHRRSETE, BHCHA RN Db 5,

COEI BB E, ZLOADBRTHEN VP T L —RINTHRDO LT
75L& T 72y 7B E MR BIERT VT Y XLE Z TRV R VDN
T TS LEFRT S ETOT 7=y 2Nk bDOTHL, —RICTIVTY XALEE

BICE LR IIRIEI N DO TH 295, HEk@ESHcb@ETs oL Far
TLEHCIRET 200D 5,

2-3DRBICHE AT IV S EIEHINT 5,
2.3 | EEAMLOEIES 2-8 75 2D7EA
2-4 Brobk LTy y 2-9 BEDEH
2-5 Eyv MNEETF 2-10 | 771 IV4nEE
2-6 | XF54nIE 2-11 | 747 VDER
27 )X hRPE

Rt EDIEFER

2-3

B forinXDEWA
Python @ for in3Z(ZCRFFED for I & iV J7h35 7% 2 DT, AT EEAIE 2 L
NFEESBLETH S, Python i for in XDV T 34488D 6.3.1 for inXZ 1,

I range DEEE

range DHiPAZ Y A ML THRIRTL2EMURDOIIICH D, HRELRZMET
Tl WRIERTZ THRIPTH L Z L ICHRTELI L, ki THORT
AU, T+1) LAfiafES, listi@ ) A b 2ERT 2 720D,

a = list(range(10))

b = list(range(1, 10))

c = list(range(-10, 10, 2))
print(a)

print(b)

print(c)

EITHR
e, 1, 2, 3,
(1, 2, 3, 4,

[_10’ _8’ 67 _4! - y ’ ’ 4? 67 8]

I BHBIDNORITEHB.2E 5156
range IS BBEHBM L RETE R VDT, ZOMOMZIHE LI E XXTRD
M‘R"C%%o

o G
-1.0. -0.8. -0.6. -, 0.6. 0.8. 1.0] DO VKL #1F 235G, range(-1.0,
1.1,0.2) 352 LI TERVLDT. UKD EHI2T 5,

for i in range(-10, 11, 2):
x=17/10
print(x, ',', end="")
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~ a = Person('taro’, 18)

"taro’
18

Person 7 7 A M

4 5 X Person 7Y/ b

44 ) JTR

D 757D8A

3-4 XFOHET. Al DLHIC—FHFETERVERFICAMHEH V2 %%
RL7z, TITIE. —FEEHETEHEMM S ECKANT 272012, Hilzlhm 7 2
VfEHAT L, HAEHOMELES M1, 25 Thvab (00 28T 5, 75
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Ipip3 install ColabTurtle
from ColabTurtle.Turtle import *
initializeTurtle(initial_speed=8)
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A 2T ORFET 4 RFwF (Fibonacci) H312024E12FH L7z 15O E] @
T, U X OMIMEBEICHT 2 X0 & 5 Lidibhib b,

MOV DFUTEFLE, COTFTUYFRILARCEYYFLELRVZDO1LH
HBIZ1IDOWBODO IS F Zite, EOONOHHETICTOMIEEZKEYIEL T
L RPHKICIZ233DHINICR S,

DT 4 RFVFEINTHSE, 74 RFy FEINOnE Th-2T +n-1H] O
BRI h 5, 7oL ZXATOEIND 134 (3ZOHTD 121] & S 5ICHID 13]

PRLUEBICES>TWVS,

112 358 13 21|34(55 89
' N ]
1+1 13421
1+2
L=
2+3

fibo[i] = fibo[i - 2] + fibo[i -1]

74 KF v FH

VIR 5-6) T RF Y FEEIED) AN fibollKe B,

188

N = 20
fibo = [0 for i in range(N)]
fibo[@] = fibo[1] = 1
for i in range(2, N):
fibo[i] = fibo[i - 2] + fibo[i - 1]
print(fibo)

L1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610, 987, 1597,

2584, 4181, 6765]

[5-6] 7 4%+ v 7K

S 56| TRy FEREIERD BB FibEEYRE W, fib(n) T
FEnEO T« RF v FRERD B, UZMIEDT. ZHa. bTrEDEE

n+1BEDEZRTEDET B,
EiTRR
def fib(n): Ik 1
a, b=1,1 22 1
for k in range(3, n + 1): BE 2
dummy = b 4: 3
Lo ] 52 5
a = dummy 6: 8
return b 7: 13
8: 21
for n in range(1, 21): 9: 34
print(f'{n:3d}:{[__ 2@ ]:5d}") 10: 55
11: 89
12: 144
13: 233
14: 377
15: 610
16: 987
17: 1597
18: 2584
19: 4181
20: 6765
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nOM R a=bICBETERR. ROL D BEECHMTESE, QLQODIEE

WERE /RS (RO L) &b,

DaDn-1OMEEZa=cicBT (FHIFMERHEL)
@OniEDM#EEa=>bIicET
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nADOMBED a—bDBENIIXD L HICRIBTE S,
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Ths. |BRHEEDEL.

2. 3. 5. 7. 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37, 41. 43, 47, 53, 59, 61.
67. 71

5l = nDEED. BHCHODEET B,

nHERTH 2 0EDE i n RO BBTEHVYINZ T E2Z TRV L.
HOYNZ OB H->HER. ERTHEVELTLV—T 585, V—FDk
BETOSTHEVYNZED Do b. ZOBREIEMTHE LT 5,

BB, nZn/ 2 EOBHTH->THEV YRS LB AEVDT, HRBHHBED
HEn TR n20 b TEOI L REENICHZ D, HHFEMCE/ n b TEO
TEnbhroTS,

import math PSS
data = [2, 5, 21, 991] 5(F R
for n in data: 21 (FFRE T

if n>= 2: 991(F R
Limit = int(math.sqrt(n))

for i in range(Limit, @, -1):

if n% 1i==0:
break
g ==
print(f'{n:d}(E3E#")
else:

print(f'{n:d}IZEH THEL")

[7-3]| ®BERT

D I5FPRATRADID W
FRAENELLRDLZHEIC, [T NATRAADRL W] Db D,

LT3 [T RATRADSB] #FEOT2~NETDRRETA
TRDOFHLAREL,

(LS NATEZAADSRZ ] OF7LITY ZLIUTO LSR5,

O2~NDO¥%TNT (530 ICARB, VA Nprimelilc 1) 2180,

@ 520 OWTR/MIEZBLET 2, TROW,

@ FROEFEHOEHEZTRT 15250 »56ETT, U Aprimelil% 10)
29 2%, FHTHRERZSOI2EL

@DO~Q@%YNETHRVEL 1520 Ko/ BHRDEIh A >12) B
EHTH 5,

2345678910111213141516 N
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ANz
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IZRATRADSDN

import math

N = 1000

prime=[1 for i in range(N + 1)]
Limit = int(math.sqrt(N))

for i in range(2, Limit + 1):

if[_ @© |
for j in range(2 x i, N + 1, i):
if[_ @ J==e:

N L N~ OEEM S MEET N\ Ny TN i
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8-4 | 3DEJZ7DET

D 307357
3D S 7 EHi{ I Zbar3d XY w &5, EXBLUTTH 3,

bar3d(xEEiZ, yEEIZE, BO S TJDEDE, B> IJDRE, B> TDRITE, 2

BEHR)

X, yBEEARE D> 5 meshgrid % {5 T T 15 (mx,my) % £ %, bar3d (Z¥ 9 x,
i — Xl ravel Zfli> T 1IRICY A MCEH LI D%,

D meshgrid XYy F&ravel XV vy K
np.meshgrid (X, 2D 1RX56Y A N %22 G > T FRZ2HKT 5,

x = np.array([o, 1, 2])

np.array([@, 1, 21)
mx, my = np.meshgrid(x, y)

[[012] [[000]

[012] [111]

[012]] [222]]
2 0 my mx my

mx

meshgrid XV v N K2 FROLERK
np.ravel (3. ZXCDOV AN Z1IRILDOY AN LTET,

rx
ry

np.ravel (mx)
np.ravel(my)

[8-4] 3D 5 IDRR

o121 loool rx [012012012]
0120 0T ey

[012]] [222]] ry [000111222]
mx my

286 ) ravel XV v RKBZRTU X D 1,RITiL

xEHIC3ER. yHMIC2IHED3IDHEIT T 7 2RI B, BEOEE
iz SRS TS,

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

fig = plt.figure()

ax = fig.add_subplot(projection='3d")
x = np.array([@, 1, 2]) # np.arange(3) TEERL)
np.array([o, 11)

np.array([[2, 3, 4], # BOET

z

[3, 5, 21D
mx, my = np.meshgrid(x, y)
rx = mx.ravel()
ry = my.ravel()
rz = z.ravel()

ax.bar3d(rx, ry, @, 0.5, 0.5, rz)
plt.show()
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k>3 Python 30/%

1 N—3ay

L TV 2 Python D)X= a U RNRTELS CEREETH L, N—YaricL->Tflizs
BREL 2 WL DH 2, N—Va eIy M7+ —LE, UFOTa TS LATRHNE LW

import sys
print(sys.version)
print(sys.platform)

3.10.12 (main, Nov 20 2023, 15:14:05) [GCC 11.4.0]
linux

2 T #1558 & HRIF

D 21 PHE (F—7—F)
TRIFER 22— 2 S04 T DT, XA N{ZThH S, Python D FHIGEIZ. AN D
Ta S ATHNRE I TE S,

import keyword
for key in keyword.kwlist:

print(key)
EiTHRR
False await else import pass
None break except in raise
True class finally is return
and continue for lambda try
as def from nonlocal while
assert del global not with
async elif if or yield

2110 Y7 bF—0—F

HWHOF— T — FEFHUMST TN S N5 o ST ORE RIT @07 & LTE &, #SURT o
LECF—TU—FELTHLHDEY 7 M F—T— FEMSR, Imatchl, lcasel, [_] %7 %,
V7 hF—=U—=FE, LOTHE (F—U—F) ZH#NETHRCEE L0,

(2] FwmEL@RT

22 HAF
SR U A b B O B 25 Ak E O 3 HEZHIT 205, M T (K
M) EREE ) BEITE S, FEL. KOE S AR DS,

s RHRBEFTROT R,

s PEOR/NIXIHE IS,

c ifRfor R EDTHRIERBMMTE R, L LZALZALLDERY, /o& 23, forcels
EREZS

A RLANE £ S TR W A3, Python Talil T2 1102 &£ SOEBIE LTUTRH 5,
c AFH. VAN BBHBNLCFR-ATHNT S, RZIGLT L) 25, 2l

max_value,

EBERLTFR=ATHNI S, 7L 2. N P,

7T AZDIHII KL T, Tz Z (X Person,

VAN RRBEBE 2L LS BEEDDH LD, ARETEEELE L,

T UNXFOIN), 0 (RXFOF—), T (RXTFOT7A) ZHMOFMTIZLEV, Th

LEEFO0R1 & REEOR T,

c MABRBEBOXH ZZBE L THENLTH LI =B A 52 0H, AHiOWEEEI$OT,
fiban& o d 5, —MOSFHTEsun, max, min, list e EDAKF % & {15, Python
TEINHEFHMAPRABE L THLDOT, ZHELTHES HEE. 72L& 2 X sum’e 5 sums,
sum_value & 9~ % %>, [l k722 Bk D Bl O HiGE O total 72 £ (2T %, Python (XA 712 A 4 — 2
=A% D BN DT sum_value 3Z 4 LAZ VD, WILEPROERF %S & &
A TRV Z IR 20T, AHOB IO r T LTI Tsun) ZHIC Ts] & L7,

221 RFA=I9T—REF XILT—2R
AT OB AN X FSIECTHEMD D B . Python TEHFHEEZT > X —— () TOHSAD—
2 /r—Z (SnakeCase) WMibh ., HFiDM %2 K TFICT % F + AV —A (CamelCase) %
HOEHEO DD, EIAETALARLTENNLZENHT 7K (camel) O [T5] (ZHl 278,
¢« AX—=Tl—A
High%a 7 o X—N—TH¥ ), break_flag7: &, Python 7t £ H5HR),
T YR=F X AT =R
B KL TE 2 R, BreakFlag7Ze X, Pascal. C#7¢ & D3R,
s =T —F ¥ AT —A
DR T /N F Tl 5 773, breakFlag 7t &, Java, JavaScript ¢ £ 23R,

2.2.2 RN
DFO &S a8, ZMsm TRII—CA5 T, Pl TII—E%k5,

sum = @

print(sum([1, 2, 31)) 4—{ TypeError: 'int' object is not callable

AU, Tsum = o) WX D FsumDiint X 7P 7 P ELTEKEINTLE I D, sun%
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